

# 装了防爆轮胎的车会爆胎吗?

## 会,只是爆胎后汽车较易控制

本报讯(记者 王思勤 通讯员 黄星 朱俊飞)如今,不少驾驶员出于行车安全考虑,购置了配备防爆轮胎的车辆。但防爆轮胎真的能够防爆吗?5月20日下午,高速交警黄警官就碰到了他职业生涯中第一起由于防爆轮胎爆胎引发的碰撞护栏事故。

当天下午4点多,来自台州的杨师傅开着一辆宝马328小轿车行驶至甬台温高速往台州方向1582公里处(宁海南收费站附近)时,右后侧防爆轮胎爆胎,车辆失控撞上了右侧护栏。

黄警官立即赶到事故现场,只见路边4根边护栏被撞变形,车辆爆胎后产生的轮胎拖印足足有100多米长。宝马车停在路边,车头受损严重,安全气囊全部弹出,右后方的倍耐力P7防爆轮胎炸开了一个大洞,右后保险杠也被爆胎产生的气流和轮胎碎片冲击变形,初步估计车损在10万元左右。驾驶员杨师傅也在事故中受了轻微伤。

据杨师傅描述,当他行驶至事发路段时,车速超过了每小时120公里。据黄警官判断,应该

是过快的车速加上操作不当(急踩刹车)导致防爆轮胎爆胎后汽车失控。

黄警官说,防爆轮胎学名叫“泄气保用轮胎”。从学名上看,防爆轮胎可以简单理解为加强了轮胎胎壁的厚度,在泄气时能够支撑起汽车的重量并能以相当的速度继续行驶的轮胎。但防爆轮胎并不是不会爆胎,当轮胎受到强烈外力冲击、气压过高、轮胎异常等情况时,它同样会爆胎。

普通轮胎在爆胎的一瞬间就会令汽车失控,而防爆轮胎在发生爆胎的一瞬间和普通轮胎没区别,由于爆胎瞬间所有负重都会集中在爆胎侧,汽车会短暂失控,只要抓紧方向盘松开油门,防爆轮胎就会以非常有韧性和支撑性的胎壁给汽车一些支撑,所以,与普通轮胎相比,防爆轮胎在爆胎时汽车会更容易得到控制。

黄警官说,驾驶配备防爆轮胎的车辆时依然要警惕爆胎危险。没有百分百的安全车辆,唯有良好的驾驶习惯可以为你的安全护航。



这辆装有防爆轮胎的车爆胎了。通讯员供图



## 中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

# 小足球,大育人

## ——《谁是球王》全国青少年校园足球大赛半决赛暨北区决赛侧记



5月7日,由中国体育彩票联合中央电视台共同发起的《谁是球王》——“新时代杯”全国青少年校园足球大赛半决赛暨北区决赛在河南省三门峡市圆满落幕。来自西安、沈阳、石嘴山赛区的代表队共同演绎绿茵场上的“黄河大合唱”,最终,西安赛区获得小学组冠军,沈阳赛区包揽了初中女子组、初中男子组桂冠。他们将组成30人的最佳阵容代表北方赛区,与南方赛区代表队进行总决赛。

前国家队女子足球队主教练商瑞华、前国家队女子足球运动员韦海英、前国家队足球运动员范志毅、国家队女子足球队中方教练黄勇、Laliga Club 青训总监(北京)伊马诺等参加了此次活动。

### “足球改变一生”

天津市八里台第一小学足球教练管溶光坐在看台上接受记者采访,关于足球运动对青少年成长的作用这个话匣子一打开,便再难关上。

管溶光认为,足球运动对于集体主义精神的养成能够起到积极的作用,“足球运动对孩子意志力的磨炼、抗压能力的提升、责任担当意识的培养都有帮助。同时足球运动是团队运动,每一场比赛都是一场团队作战,需要场上的每位队员全身心投入、完全忘我和毫无保留地付出。”他双拳一握总结道:“集体主义精神就这样在运动中养成了。”

“在他们年少时,就将运动的种子埋在心底,随着他们的成长,这颗种子必然会慢慢发芽,并茁壮成长。实现体育强国的梦想还遥远吗?”

最后,管溶光坚定地说:“足球改变一生!”

### 体育彩票贡献大

比赛间隙,河南省体彩中心领导向海南省儋州那

大第八小学进行了捐赠,彰显体育彩票对校园足球的大力支持。

一直以来,中国体育彩票鼎力支持青少年体育事业,在推广青少年足球、促进足球进校园方面做出很多努力。

2009年开始,国家体育总局每年从本级体彩公益金中划拨4000万元专项资金用于推广青少年足球、校园足球。2013年起,扶持资金增加到每年5600万元。

对此,北京市昌平区小汤山中学足球教练韩明君深有体会。他说:“我曾是辽宁省体育运动学校技术学院的一名职业足球队员。每次出去比赛,比赛服、车辆等都是体育彩票公益金支持的。体育彩票公益金为青少年足球提供了资金保障、平台保障、赛事保障,提供了更好的条件,所以这些赛事越来越完善。”

教练刘玉明同样赞不绝口:“我2013年从国外回来,赶上国内全民健身运动遍地开花,我了解到很多全民健身场地、经费等都是体育彩票公益金支持的。此外,我们的社区、公园里的健身器材等也是体育彩票支持的。体育彩票对全民健身的贡献很大,我们都是受益者。希望《谁是球王》这样的校园足球赛事越办越好。”

兰州友力足球俱乐部教练刘巍说:“校园足球推广离不开体育彩票公益金的支持,有了资金保障,才能聘请专业教练培养足球苗子。”

### 比赛有终情无终

赛事在优美的舞蹈《天鹅之城》中落下帷幕,小队员们久久不肯离去,纷纷合影留念,相约总决赛场上见。

管溶光指着身旁的小队员们说:“他们以前并不认识,几场比赛下来就难舍难分了,这就是体育运动中的集体主义精神赋予他们的情感。”

来自兰州南河小学,因超龄一个月而无缘参赛的裴文修说:“踢球后,我变了很多,心理更强大了。教练教我们,场上要疯狂,场下却要像君子一样平和。我虽然没能上场比赛,心里有点遗憾,但看着我的队员们场上踢得那么爽,我也很高兴。等上了初中,我就可以参加初中男子组比赛了。”

11岁的于景澄说他要踢到欧冠,10岁的魏德梁说他要赛过诺伊尔,14岁的陈奕帆、余熙言说他们不放弃踢球但要先考大学,而管溶光正为他12岁的爱徒卿淑云寻找更高水平的平台。不管这些孩子今后的路走向何方,相信中国体育彩票鼎力支持的校园足球都已在他们最美的年华烙下成长的印记。

杭州彩民  
揽3注大乐透追加头奖  
收获4230万



5月19日晚,体彩大乐透第18057期开奖,全国共中出一等奖7注,7注均进行了追加。我省杭州幸运彩民揽获3注追加一等奖,单注奖金1410万元(含242万元派奖奖金),3注追加一等奖共计4230万元(含728万元派奖奖金)。

本期开奖号码13 19 22 27 28+05 06,其中前区奇偶比3:2,奇数占优,开出连号27 28。后区开出连号,其中号码05,复制上期号码。

数据显示,本期一等奖出自位于杭州市萧山区市心南路398号的3301107007体彩销售网点,是一张投注金额为18元的3倍倍投追加单式票。票面两组号码后区一致,中奖的是第一组号码,由于正值体彩大乐透6亿元大派奖期间,当头奖遇上倍投,追加遇上派奖,这位幸运彩民收到了来自体彩大乐透的4230万元大礼。

值得一提的是,本期体彩大乐透“乐善奖”迎来第三期派奖。自5月13日起,体彩大乐透“6亿元大派奖”活动之——“乐善奖”派奖隆重登场。“乐善奖”派奖总额高达1亿元,追加投注的彩票,票面上将显示“乐善码”号码,中奖机会多一次,欢乐多多,不容错过!

本期开奖后,体彩大乐透奖池仍处于55.3亿元的高位,再次提醒广大彩民朋友,购买体彩大乐透彩票,记得追加投注哦,让我们与大乐透大奖来一次幸运邂逅。